

## 有研新材料股份有限公司

### 关于 2025 半年度业绩说明会暨投资者走进上市公司活动召开情况的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

#### 一、本次说明会召开情况

有研新材料股份有限公司（以下简称“有研新材”或“公司”）于 2025 年 9 月 9 日发布了《关于召开 2025 年半年度业绩说明会暨投资者走进上市公司活动的公告》（公告编号：2025-051），并通过邮件等方式提前征集投资者所关注的问题。

公司于 2025 年 9 月 16 日下午 14:00-16:30 在公司全资子公司有研国晶辉新材料有限公司（以下简称“有研国晶辉”）组织了本次活动。公司董事\总经理吕保国先生，独立董事陈磊先生，副总经理\董事会秘书\财务总监\总法律顾问杨阳女士，有研国晶辉副总经理易见伟先生、马远飞先生，证券事务办公室主任\证券事务代表闫缓女士参加了活动，带领投资者深入有研国晶辉生产一线进行参观，并在信息披露允许的范围内就投资者关注的事项与投资者进行了交流与沟通。

#### 二、投资者提出的主要问题及公司回复情况

1、有研新材今年 6 月份调整了董事长、总经理两位重要领导，请问新上任领导班子对公司下一个五年的规划是怎么考虑的？电板块的靶材业务是否有进一步的发展规划？

答：目前公司正在开展十五五规划的编制工作，先是对各业务板块进行详细的调研，然后再做具体的战略部署。从目前的调研结果来看，公司电磁光医四个板块的业务都还有非常好的发展空间。

公司靶材业务的发展一方面得益于国家对集成电路产业的大力支持，得到了

国家集成电路产业投资基金二期的3亿元资金支持。另一方面，有研亿金德州基地的建成投产有效缓解了有研亿金产能不足的问题，对靶材业务的发展起到非常大的支撑作用。未来，公司将进一步优化产品结构，加大海外市场开拓，扩大高端制程靶材的份额，提高公司盈利能力和经营质量。

2、目前山东德州基地的产能释放情况怎么样？靶材行业的竞争是否会对公司的产品价格产生影响？

答：目前山东德州基地的产能释放率约70%。公司持续加大自动化设备的投入，进一步提高产能，产能持续增长。海外市场空间大，多款产品通过了客户验证，推动山东德州基地产能继续释放。目前的市场竞争格局，对靶材产品价格没有产生特别明显的影响。

3、请问公司定向增发的进展情况如何？

答：目前该项目仍在审核阶段，现已完成了交易所的第一轮问询回复，并于9月12日进行了公告。

4、锆原材料的价格一直在上涨，这对公司锆产品业务是否会产生影响？公司是否生产锆衬底材料？

答：公司上半年锆产品相关原材料采购和产品销售业务运行正常。目前暂无锆衬底材料产品。

公司对长期以来关注和支持公司发展并积极提出建议的投资者表示衷心感谢！公司指定信息披露媒体为《上海证券报》、《证券日报》和上海证券交易所网站（[www.sse.com.cn](http://www.sse.com.cn)），相关信息请以公司正式披露的公告为准，敬请投资者注意投资风险。

特此公告

有研新材料股份有限公司董事会

2025年9月18日